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Έκθεση Επισκόπησης Ορκωτού Ελεγκτή Λογιστή 
 

Προς τους κ.κ. µετόχους της ανώνυµης εταιρείας «ΚΛΩΝΑΤΕΞ ΟΜΙΛΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ Α.Ε.» 
Επισκοπήσαµε τις συνηµµένες ατοµικές και ενοποιηµένες ενδιάµεσες οικονοµικές καταστάσεις της 
ανώνυµης εταιρείας «ΚΛΩΝΑΤΕΞ ΟΜΙΛΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ Α.Ε.» της εξάµηνης περιόδου που έληξε την 
30 Ιουνίου 2005. Η ευθύνη της σύνταξης των ενδιάµεσων οικονοµικών καταστάσεων βαρύνει τη διοίκηση 
της εταιρείας. Η επισκόπηση µας διενεργήθηκε σύµφωνα µε το Ελληνικό Πρότυπο επισκόπησης, που είναι 
εναρµονισµένο µε το αντίστοιχο ∆ιεθνές Πρότυπο Επισκόπησης. Η κριτική αξιολόγηση των 
παρατιθεµένων στις ενδιάµεσες οικονοµικές καταστάσεις στοιχείων και πληροφοριών και η εξασφάλιση  
επαρκών επεξηγήσεων επί των θεµάτων που θέσαµε στις οικονοµικές και λογιστικές υπηρεσίες της 
εταιρείας συνθέτουν το κύριο µέρος της εργασίας µας. Το εύρος της εργασίας αυτής είναι ουσιωδώς 
µικρότερο από την εργασία που επιτελείται στα πλαίσια έκδοσης έκθεσης ελέγχου, όπου ο στόχος είναι  η 
διαµόρφωση και διατύπωση ολοκληρωµένης γνώµης επί των οικονοµικών καταστάσεων. Κατά συνέπεια η 
παρούσα έκθεση δεν συνθέτει έκθεση ελέγχου. 
Βασιζόµενοι στη διενεργηθείσα επισκόπηση, επιβεβαιώνουµε ότι δεν έχουν περιέλθει στην αντίληψη µας 
στοιχεία που θα απαιτούσαν ουσιώδεις διαφοροποιήσεις στις προαναφερόµενες ενδιάµεσες οικονοµικές 
καταστάσεις, ώστε να εξασφαλιστεί η συµµόρφωσή τους µε τα ∆ιεθνή Λογιστικά Πρότυπα, που έχουν 
υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση.  
Χωρίς να διατυπώνουµε επιφύλαξη ως προς τα συµπεράσµατα του ελέγχου, εφιστούµε την προσοχή σας 
στις σηµειώσεις 20 και 38 που παρατίθενται στο προσάρτηµα των οικονοµικών καταστάσεων, στις οποίες, 
αντιστοίχως, αναφέρεται ότι: α) στις υποχρεώσεις προς προµηθευτές και λοιπούς πιστωτές της 30.6.2005 
περιλαµβάνονται ληξιπρόθεσµες υποχρεώσεις συµβάσεων leasing του οµίλου 2.707 χιλ. € για τις οποίες 
έχει υποβληθεί αίτηµα ρύθµισης. β) Στα πλαίσια της συµφωνίας του Οµίλου µε τις κύριες πιστώτριες 
τράπεζες για την αναδιάρθρωση του τραπεζικού δανεισµού και την χρηµατοδότηση των εταιρειών έχουν 
προσληφθεί εξωτερικοί σύµβουλοι, σε συνεργασία µε τους οποίους  ο Όµιλος συνέταξε και  υπέβαλλε 
πενταετές επιχειρησιακό σχέδιο βιωσιµότητας των εταιρειών του Οµίλου. Το εν λόγω επιχειρησιακό σχέδιο 
προβλέπει µεταξύ άλλων αναδιάρθρωση των λειτουργικών δραστηριοτήτων και ιδιαίτερα των 
παραγωγικών εγκαταστάσεων, µείωση του προσωπικού και χρηµατοδότηση κεφαλαίου κινήσεως και του 
κόστους αναδιάρθρωσης. Η εταιρεία και οι θυγατρικές της έχουν  ξεκινήσει την αναδιοργάνωση όλων των 
λειτουργικών τους δραστηριοτήτων προκειµένου να διασφαλίσουν την βιωσιµότητά τους και να 
αντιµετωπίσουν τον αθέµιτο ανταγωνισµό των τρίτων χωρών. Η έγκριση και χρηµατοδότηση  του 
πενταετούς επιχειρησιακού σχεδίου, που έχει υποβληθεί στις κύριες πιστώτριες τράπεζες, θα δώσει στις εν 
λόγω εταιρείες την δυνατότητα να αντιµετωπίσουν το πρόβληµα ρευστότητας για την πραγµατοποίηση των 
απαιτούµενων ενεργειών, αναδιάρθρωσης και εξυγίανσης των. Σε αντίθετη περίπτωση οι εταιρείες αυτές  
θα αντιµετωπίσουν πρόβληµα συνέχισης της λειτουργίας των µε την σηµερινή τους µορφή, µε άµεσες 
επιπτώσεις και επί της µητρικής. Τα δεδοµένα αυτά υποδηλώνουν την ύπαρξη αβεβαιότητας ως προς τη 
δυνατότητα της εταιρείας να συνεχίσει την δραστηριότητά της. 
Χωρίς να διατυπώνουµε επιφύλαξη ως προς τα συµπεράσµατα του ελέγχου, εφιστούµε την προσοχή σας 
στη σηµείωση 32 που παρατίθεται στο προσάρτηµα των οικονοµικών καταστάσεων, στην οποία γίνεται 
αναφορά στο γεγονός ότι οι φορολογικές δηλώσεις της εταιρείας για τις 3 τελευταίες χρήσεις και των 
λοιπών εταιρειών του οµίλου από 2 έως 3 χρήσεις δεν έχουν εξεταστεί από τις φορολογικές αρχές, µε 
συνέπεια να υπάρχει το ενδεχόµενο  επιβολής πρόσθετων φόρων και προσαυξήσεων κατά το χρόνο που 
θα εξετασθούν και θα οριστικοποιηθούν. Η έκβαση του φορολογικού ελέγχου δεν είναι δυνατό να 
προβλεφθεί στο παρόν στάδιο και, ως εκ τούτου, δεν έχει γίνει οποιαδήποτε πρόβλεψη στις οικονοµικές 
καταστάσεις σε σχέση µε το θέµα αυτό. 
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